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Z A P I S N I K 

 

 

sa 31. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA, 

      održane dana 30. rujna 2016.  godine s početkom u 19 i 30 sati u općinskoj  

vijećnici u M. Dragi, Trg slobode 7 

 

 

 Sjednicu je u 19 i 30 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća, Boris Škalamera, koji 

je pozdravio sve nazočne. 

 

 Zapisnik vodi: Viši stručni suradnik: Goran Pekić. 

 

 Viši stručni suradnik prozvao je vijećnike Općinskog vijeća te je utvrđeno da je na 

sjednici nazočno deset od ukupno jedanaest (11) vijećnika. Vijećnik Nedeljko Dražul 

pridružio se sjednici u 19 i 35 sati. 

Sjednici prisustvuju sljedeći vijećnici: Kristijan Dražul, Nedeljko Dražul (od 19 i 35), Robert 

Dundara, Robert Marinac, Edvin Rutar, Jasenka Rutar, Ferucio Senčić, Vanda Smolić, Boris 

Škalamera, Tin Armanda i Sanja Knapić.   

 

 Osim vijećnika, na sjednici su nazočni: Općinski načelnik: Ratko Salamon, dr.med., 

zamjenik općinskog načelnika: Rikardo Staraj, viši stručni suradnik: Goran Pekić, v.d. 

pročelnice: Silvija Vickić, komunalni redar: Robert Kosmić te Ervino Mrak ispred 

Liburnijskih voda d.o.o. 

 

 Predsjednik Općinskog vijeća konstatirao je da nije bilo primjedbi ni prigovora na 

predloženi dnevni red, te se sukladno članku 61. stavak 3. Poslovnika Općinskog vijeća 

Općine Mošćenička Draga smatra usvojenim slijedeći  

 

 

 

D n e v n i      r e d 

 

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 30. sjednice Općinskog vijeća 

2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o suosnivanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu 

3. Prijedlog Odluke o zonama i koeficijentima boravišne pristojbe na području Općine 

Mošćenička Draga 

4. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „SUSTAV ODVODNJE 

OTPADNIH VODA I REKONSTRUKCIJE VODOVODA – VODOVODNA 

CRPNA STANICA SV.PETAR“ 

5. RAZNO 
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Ad. 1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 30. sjednice Općinskog vijeća 

 

Predsjednik Općinskog vijeća upitao je da li netko od nazočnih ima primjedbu na 

zapisnik. 

Na zapisnik s 30. sjednice Općinskog vijeća bila je jedna primjedba, vijećnika 

Roberta Marinca. Primjedba se odnosila na dio zapisnika kojim je pod točkom 6, razno, 

pogrešno kao vijećnik koji se javio za riječ i postavio pitanja vezana za obavljene radove u 

Mošćenicama te pitanje vezano za datum otvaranja novog vrtića naveden vijećnik Robert 

Dundara, a navedena pitanja je postavio vijećnik Robert Marinac. 

Navedena primjedba je prihvaćena te će se  pogreška ispraviti. 

S obzirom da nije bilo daljnjih primjedbi na zapisnik predsjednik Općinskog vijeća 

dao je na glasanje zapisnik s 30. sjednice Općinskog vijeća, te je jednoglasno donesena 

 

ODLUKA o usvajanju zapisnika s 30. sjednice Općinskog vijeća Općine 

Mošćenička Draga. 

 

Nakon usvajanja zapisnika Predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se prijeđe na 

točku 4. dnevnog reda kako se ne bi nepotrebno zadržavalo predstavnika Liburnijskih voda. 

Prijedlog je prihvaćen. 

 

 

Ad. 4. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „SUSTAV 

ODVODNJE OTPADNIH VODA I REKONSTRUKCIJE VODOVODA – 

VODOVODNA CRPNA STANICA SV.PETAR“ 

 

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je Ervina Mraka kao predstavnika Liburnijskih 

voda da vijećnicima obrazloži navedeni prijedlog. 

 

Gospodin Mrak je u bitnome naveo kako je Agencija za plaćanja u poljoprivredi, 

ribarstvu i ruralnom razvoju objavila u Narodnim novinama br.76/2016 Natječaj za provedbu 

podmjere 7.2.1. „Ulaganja u građenje javnih sustava za vodoopskrbu , odvodnju, 

pročišćavanje otpadnih voda“ te kako je Javni poziv  otvoren od 05. rujna 2016. godine do 05. 

listopada 2016. godine. Natječaj je namijenjen svim pružateljima vodnih usluga za ulaganje u 

naselja do 2.000 stanovnika sa maksimalnom vrijednosti investicije do 1.250.000 EUR. Iznos 

potpore iznosi do 100% vrijednosti projekta za prihvatljive troškove. 

  

Liburnijske vode d.o.o. Ičići kao upravitelj sustava vodoopskrbom na području općine 

Mošćenička Draga bi za ovaj Poziv prijavio projekt izgradnje crpne stanice Sv.Petar koja bi  

poboljšala kvalitetu i sigurnost vodoopskrbnog područja Mošćeničke Drage i Sv.Petra u 

ljetnim mjesecima. Ukupna vrijednost projekta koji se prijavljuje iznosi 3.775.000 kn bez 

PDV-a, odnosno 4.718.750 kn sa PDV-om . 

 

Nakon navedenog izlaganja Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu. 

 

 Vijećnika Edvina Rutara je zanimalo kada se planira započeti s radovima. 

  

 Predstavnik Liburnijskih voda mu je odgovorio kako je planirana dinamika prijava do 

05. listopada 2016. godine, očekuje se odobrenje u drugom kvartalu 2017. godine, radovi bi 

se počeli izvoditi u trećem kvartalu 2017. godine . Završetak objekta je predviđen za 2018. 

godinu. 
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 Vijećnicu Jasenku Rutar je zanimalo da li je navedeni projekt dio nekog većeg, sve 

obuhvatnijeg projekta ili se radi o ciljanom projektu. 

 

 Predstavnik Liburnijskih voda njoj je odgovorio kako se radi o ciljanom projektu, 

isključivo se projekt odnosi na Sv. Petar. 

 

 Vijećnika Kristijana Dražula je zanimala snaga pumpi koje će biti postavljene. 

 

Predstavnik Liburnijskih voda mu je odgovorio kako se planira postavljanje dviju 

pumpi snage 22kW. 

 

Vijećnika Nedeljka Dražula je zanimalo da li donošenjem Odluke Liburnijske vode 

traže podržavanje projekta isključivo za Sv. Petar ili se Odluka odnosi na još nešto. 

 

Predstavnik Liburnijskih voda mu je odgovorio kako se donošenjem Odluke 

isključivo podržava projekt izgradnje crpne stanice Sv. Petar. 

 

Vijećnika Tin Armanda zanimalo je kako radi sistem pumpnih stanica. 

 

Predstavnik Liburnijskih voda mu je odgovorio da cilj crpne stanice je da pumpa 

vodu prema postojećoj vodospremi koja je spojena na vodovod Učka, ali je problem u ljetnim 

mjesecima kada je suša te je iz toga razloga bila dovođena voda cisternama što je skupo 

rješenje. 

 

Načelnik je naglasio da prilikom izgradnje rotora je predviđena izgradnja navedene 

građevine te da  su izvedeni svi radovi u vidu postavljanja cijevi i napajanja te da neće biti 

nepotrebnih prekopavanja. 

 

S obzirom da su vijećnici počeli postavljati pitanja o budućim planovima, odnosno 

pitanja koja nisu bila direktno vezana za navedenu točku, Predsjednik Općinskog vijeća je 

predložio da se najprije glasa o točki dnevnog reda, a da zatim vijećnici ako imaju još pitanja 

za g. Mraka da ih postave. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje Prijedlog Odluke o suglasnosti za 

provedbu ulaganja „SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA I REKONSTRUKCIJE 

VODOVODA – VODOVODNA CRPNA STANICA SV.PETAR“, te je jednoglasno 

donesena 

 

Odluka o suglasnosti za provedbu ulaganja „SUSTAV ODVODNJE 

OTPADNIH VODA I REKONSTRUKCIJE VODOVODA – VODOVODNA CRPNA 

STANICA SV.PETAR“ 

 

 Nakon donošenja Odluke predstavnik Liburnijskih voda je nastavio odgovarati na 

pitanja Vijećnika. 

 

 Vijećnika Nedjeljka Dražula je zanimalo koje su buduće aktivnosti Liburnijskih voda. 

 



 4 
 Predstavnik Liburnijskih voda mu je odgovorio kako je u planu rješavanje 

vodoopskrbe u Kraju koji je veliko područje bez vode a i oni koji imaju vodu imaju problem u 

ljetnim mjesecima. Za to područje je predviđena izgradnja oko 3,5 km kanalizacije i 2,5 km 

vodovoda. S obzirom na veličinu projekta čija vrijednost je oko 2 miliona eura navedeni 

projekt nije se mogao kandidirati na ovaj natječaj. 

 

Općinski načelnik je naglasio da za postojeći natječaj gornja granica projekta je 

1.250,000 eura. Želja je bila kandidirati Kraj ali zbog vrijednosti koja premašuje gornju 

granicu natječaja to nije bilo moguće, te je naveo kako je u postupku izrada dokumentacije i 

rješavanje imovinsko pravnih odnosa kako bi projekt Kraj kada se raspiše novi natječaj bio 

spreman. 

 

Zamjenika općinskog načelnika je zanimalo dali je u skoro vrijeme planirano 

rješavanje područja Sv. Anton i zaseoka čime bi se postigla 100% pokrivenost Općine 

 

Predstavnik Liburnijskih voda mu je odgovorio da se razmatraju mogućnosti 

rješavanja toga područja te da se traži najjednostavniji način za isto. 

 

Općinski načelnik je iznio da postoji izazov kanalizacije Brseč kao samostalne 

cjeline, na što se g. Mrak nadovezao da dio kanalizacije postoji te da je taj projekt jedan od 

sljedećih za kandidiranje za EU fondove. 

 

Vijećnika Nedjeljka Dražula je zanimalo koliko je kvalitetno tehničko rješenje koje se 

planira za Kraj i u kojoj je fazi rješavanje pitanja vodovoda u Mošćenicama kod groblja. 

 

Predstavnik Liburnijskih voda mu je odgovorio da je navedeno planirano rješenje 

pouzdano i kvalitetno. Na drugo pitanje je odgovorio kako su navedeni radovi planirani za 

sljedeću godinu te da će najveći problem biti zatvorena cesta. 

 

Općinski načelnik se je nadovezao da je vodovod Mošćenice  planiran  proračunom 

za 2017. godinu. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća se je zahvalio g. Ervinu Mraku koji je sjednicu 

napustio u 19.55 sati. 

 

 

Ad. 2.Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o suosnivanju Lokalne akcijske grupe 

u ribarstvu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je Zamjenika općinskog načelnika za 

obrazloženje Prijedloga Odluke.  

 

Zamjenik općinskog načelnika je u kratko objasnio razloge zašto se tako brzo mijenja 

Odluka koja je donesena na prošlom Vijeću. U bitnome je naveo kako je glavni razlog taj što 

u odnosu na postojeću Odluku Grad Rijeka izašla iz projekta te se je na taj način otvorila 

mogućnost da ostale članice u akcijsku grupu uđu sa svim svojim naseljima. Tako i Općina 

Mošćenička Draga ulazi kao cjelina a ne po pojedinim naseljima kako je bilo predviđeno 

prvotnom Odlukom.  
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Nakon navedenog izlaganja Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu. 

 

Vijećnik Tin Armanda je istaknuo kako se raspitao o radu Lag-a u Italiji i kako čeka 

povratne informacije o radu istih. Ističe kako smatra da 25% koje oni uzimaju od dobivenog 

projekta previše. 

 

Zamjenik općinskog načelnika mu je odgovorio kako Lag trenutno Općinu košta 10. 

000,00 kuna. 

 

Povela se rasprava o isplativosti sudjelovanja u takvom projektu u kojem su 

sudjelovali svi Vijećnici. Zaključeno je kako treba provjeriti od čega se uzima 25% i da u 

slučaju ne zadovoljstva s radom Lag-a Općina uvijek može napustiti sudjelovanje u projektu. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća je zaključio raspravu te je stavio na glasanje Prijedlog 

Odluke o izmjeni Odluke o suosnivanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu, te je s devet (9) 

glasova za, jednim (1) glasom protiv i jednim (1) suzdržanim  donesena: 

 

Odluka o izmjeni Odluke o suosnivanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu 

 

 

Ad. 3. Prijedlog Odluke o zonama i koeficijentima boravišne pristojbe na 

području Općine Mošćenička Draga 

 

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je v.d. pročelnicu Silviju Vickić da obrazloži 

prijedlog Odluke. 

 

V.d. pročelnice je istaknula kako se navedena Odluka donosi na zahtjev Ministarstva 

turizma RH. Postojeća Odluka nije pravilno formulirana u dijelu koji se odnosi na zone na 

području Općine, te je od Ministarstva došao naputak da se ista promijeni i prilagodi. 

Istaknula je kako nova Odluka ne znači veće troškove jer se u odnosu na postojeću Odluku 

ništa ne mijenja u pogledu visine koeficijenta. 

 

Nakon kraće rasprave, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na  glasanje Prijedlog 

Odluke o zonama i koeficijentima boravišne pristojbe na području Općine Mošćenička Draga  

te je sa deset (10) glasova za i sa jednim (1) suzdržanim donesena: 

 

Odluka o zonama i koeficijentima boravišne pristojbe na području Općine 

Mošćenička Draga 

 

 

Ad. 5. Razno 

 

 

Vijećnica Jasenka Rutar iznijela je problem vezan za postavljene tabele koja označuju 

naselja. U konkretnom slučaju tabela Mošćenice koja je postavljena kilometar nakon što 

naselje stvarno počinje. 

 

Nakon kraće rasprave Općinski načelnik je uputio Vijećnicu da se obrati pismenim 

putem te da će njoj biti odgovoreno nakon što se kontaktiraju nadležna tijela. 

 

Vijećnica Sanja Knapić postavila je pitanje u kojoj je fazi rješavanje problema 

autobusne čekaonice u Martini. 
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Predsjednik Općinskog vijeća je odgovorio kako će se postojeći problem pokušati 

riješiti u suradnji sa županijskim cestama iz razloga što g. Salković nije dao suglasnost da se 

ista napravi na njegovom zemljištu, a kako je bilo ranije dogovoreno. 

 

Vijećnika Tin Armanda zanimalo je dali može dobiti na uvid projekt ceste Sv. Ivan. 

 

Odgovoreno mu je da može. 

 

Vijećnik Robert Marinac dao je na znanje ostalim Vijećnicima kako se ponovno 

aktualizira problematika divljih goveda. 

 

Općinski načelnik je odgovorio kako će se kontaktirati lovačko društvo koje je 

pokrenulo određene radnje pri Ministarstvu poljoprivrede da se provjeri u kojoj je to fazi. 

 

Vijećnika Nedeljka Dražula je zanimalo što će biti s općinskom kućom u Ulici Potok. 

 

Odgovoreno mu je kako će se navedena nekretnina rušiti nakon što se ishode 

potrebne dozvole i osiguraju financijska sredstva. 

 

Zamjenik općinskog načelnika je obavijestio Vijećnike kako će se početkom mjeseca 

listopada započeti s asfaltiranjem nerazvrstanih cesta na području Općine. 

 

Vijećnik Tin Armanda je dao sugestiju kako se podloga prije asfaltiranja mora bolje 

pripremiti kako ne bi došlo do pucanja asfalta. Sugestija je prihvaćena. 

 

  

Kako se više nitko nije javio za riječ predsjednik Općinskog vijeća u 20 i 27  

zaključio je 31. sjednicu Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga. 

 

 

 

 Zapisnik vodio: Goran Pekić, dipl.iur 

 

 

 

 

 

 

 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 

                                   Boris Škalamera 


